1300 F5|
{2 1SO 6431-VDMA 24562 FRAESFL

Gl

CARROLAND

=

= IR A = —
1 1 R/CIM. ¢ /1
; 3 R/ICIM. ¢ /2
: 1 R/CIM. ¢ /3
4 2 R/ICIM. @ /4
: 2 R/ICIM. @ /5
6 2 R/ICIM. ¢ /6
7 2 R/ICIM. ¢ /7
: 1 R/CIM. ¢ /8
- T O 43270 ¢ 40 I =S RNTAERNET ) 1 RICL ¢ /8
9 - 1 R/ICIM. ¢ /9
n - 1 R/CIM. ¢ /10
> 1 R/CIM. ¢ /11
: 1 R/CIM. ¢ /11
E 1 R/ICIM. ¢ /12
. 1 R/ICIM. 4 /13
1320. ¢ /SG
1321. ¢ /SG

.9-



Gl

CARROLAND

1300 %3
fik§Z 1SO 6431-VDMA 24562 i ESTT

LR
I
AR

REINSITEIR 1S06431-VDMA 24562 75 EF] CNOMO/AFNORAS003 7 S

GiRtis,

1319-1320-1321%
[N EBIE D BB AT B/ WML BRVZZEESL . BT 32-125mm BYSET,
BEET, wmERNHTRBANRzZEE A L, MilEM 160-200mm i1
SEMIETFISIEZEILER, IERETERIESBEER, BRilrEER
HEADER T TE, UZRm TR HER HMRRRx, £E3SH:
2012 1ISO-VDMA RO iR

l—m/jl ﬁI \t

FHH

d

75

@m

EG}

K

IR BRBI TGl o

50mm BERIFR=EL. WHIERE0AZTE MA IR =E16Y

rEGm. WEEEENHTID MP, &l 1320, 32, 50. 01TMA

It UNI 5079 5050451 B EFRE

oEM HLihI AISI 303 MFETR. TN 45# PXEEAS

[ANE] BET. REE/NE25UM, Ra =0.3~0.5

ZEPINE 0250 ([ED)

oEMSE BEE

oE BT 80 BEBEETF B RNBR) A EE O B8k oK MRy
§R FRARL. TWELT 80 E, NBRZRFATMEIRBIII
- B, B It Ea 48 B

oENEEM

~FBVEB I E HL 90 EzaaEaTNERiEE PR

2R B 80 EEE | 15155 NBR

EPIETIEZ SRR

TVEM R R LN E BT S,

THEED 10bar

T{ERE - 5°C~+ 70°C

T/ Z2PKE

¢/mm 32/28 40/32 50/32 63/40 80/44 100/50 125/55

KT TEIES SN BR

-10 -




1319-1320-1321 25 []:J
XIZ1SO 6431-VDMA 24562 fnEL 1S 5T

CARROLAND
1
gz&ﬂ:‘:‘j VG L8+stroke
AM WH G _G-
2]
K VD o i B
\ Ky 2
@ § % 5 H
s 5| 5=
§yg/ ] PL ]
— oA —_ TN - 17“:‘ %
202 1SO-VDMA myEn B B is #8000 1 1319 ¢S 01
BT ol =T e TAE S ELE = - 1320. ¢ S.01
23| S ST TR AR 2 B AR, S B
¥/ AATSEL
AM WH L8 +stroke WH+ stroke Al

O ol [

@
|

® o= =

1319. ¢ S .02 N[5
1320. ¢ S.02 [B45
1321. ¢ S.02 =={414-=

=10
“ATHE /ITAT

SBESEL (ESEATWERIEN—E)

AM WH L8 +stioke VB L8+ stroke

1319. ¢ S.G
1320. ¢ S.G

SR TIZSEL

@
k2

WH L8+ stoke VB L8 +stioke 1

1319. ¢ S.S1.F 1~ ik
1320. ¢ S.S1.F B Ef
1321. ¢ S.S1.F FE{IL=FT




=t

1319-1320-1321 %5

AM

GARROLAND KB 1SO 6431-VDMA 24562 M A~V T
NESRSIEL
lo— el flo—¢
1219. ¢ S.S1.D
1020 ¢ S5.51.D 1% J[]ETML’“
321. ¢ S.91.D JtEH=F
[Eims X E SRS G

% ® HQ g

WH L8+stoke VF L8+stoke 1 WH | AM |
i ,
1319. ¢ S.S1.E DET
1320. ¢ S.S1.E {5 FEMTUIE= L
'E, 1321 ¢ S.S1.E ZZEIE=1C
it 32 40 50 63 80 100 125 140 160 200
AM 22 24 32 32 40 40 b4 b4 72 72
Ble11) 30 35 40 45 a5 55 60 65 65 75
BG 12 12 16 16 20 20 20 22 24 24
E 46 52 65 75 95 115 140 161 180 220
EE G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2 G1/2 G3/4 G3/4
G 25 29 29,5 36 36 40 45 45 49 49
KK M10x1.25 | M12x1.25 | M16x1 M16x1.5 | M20x1.5 | M20x1.5 M27x2 M36x2 M36x2 M36x2
KV 17 19 24 24 30 30 a1 46 55 Bb
KW 6 7 8 8 9 9 12 12 18 18
L2 16 20 25 25 32 35 45 45 50 60
L8 94 105 106 121 128 138 160 145 180 180
MM 12 16 20 20 25 25 32 40 40 40
PL 9 115 13 14 16 18 19 21 24 24
RT M6 M6 M8 M8 M10 M10 M12 M14 M16 M16
SW 10 13 17 17 22 22 27 32 36 36
TG 32,6 38 46,5 [S1685) 72 89 110 128 140 1786
VA 4 4 4 4 4 4 6 5 5 5
VB 25 30 40 40 [530] [530] 75 70 70 75
VD 5 6 6 6 8 8 10 10 10 10
VF 12 12 16 16 20 20 25 30 30 30
VG 48 b4 69 69 86 91 119 125 162 167
WH 26 30 37 37 46 b1 65 b3 80 95
= O 1% 480 730 1160 1600 2800 3600 7800 11400 15000 21600
= s 25 32 56 60 90 100 140 202 265 325




1348-1349-1350 Z5|
RIBAFAE 1SO 6431-VDMA 24562 L£r-gbh iR S i

(1]

CARROLAND

%mﬂ VG L8+ shroke
AM WH [e3 G
e
v ¥D cE BG VA
e I KW /—
W S—
ﬁ - ) w =] x - — @ o w0
- o - § b4 o _
= ®) ﬁg__
: ME;
o/ ‘
oWy PL PL 27
1L 32 40 50 63
AM 22 24 32 32
Blell) 30 35 40 45
BG 12 12 16 16
E 46 52 65 75
EE G1/g” G1/4" G1/4" Gas”
G 25 29 296 36
KK M10x1.25[M12x1.25] M16x1.5| M16x1.5
KV 17 19 24 24
ST STERT AT, S KW 6 7 8 8
_ %$%j'J SOFALEENT, o > = = o =
MRS o s 94 105 106 21
YRS 1ISO-VDMA 7L MM 12 16 20 20
o i N — PL 9 1.5 1.5 14
/&BJ%]T\_‘VEIO Lijb\@ﬂj':%mi BT M6 M6 MS MS
BT MIRETE BEEAN BB/ [ 10 3 17 7
N e 6 325 38 416.5 56.6
gl in N N
J:o ﬁ:ﬁﬁ/bﬂm—rio VA 4 7 7 4
_ VD 5 6 6 6
= VG 43 54 69 69
1348. ¢ .S.01 WWH 26 30 37 37
1349. 4.5.01 = 0iiE 505 705 1320 1710
1350. ¢.5.01 Fo S0k 24 33 53 53
e 2= S
N —
# /AL
AM WH L8+stoke WH-shroke AM
s G
BIcY el] |t

s

1348. $.5.01 7
1349. ¢ .S.01 JE 7 BT EME=IT
1360. ¢.5.01 ABHTIE / WtT =T

B 91 5 1320 ASIMHHEEA

EEEE EHTHENT 4

s (BB em” F OSBRI SIBINm ThEE

32 8,31 0,5 27,5

40 12,41 0.8 32

50 18,41 1,1 32

63 29,67 1,5 32

-13 -



Gl

1325-1326 AR5

CARROLAND
r—
ER$:|:_" ﬁ:[ A L8+ stroke
<. lLe.
F
B EE
) B
w i o> -
t G
i
fil = 32 40 50 63 80 100
A 26 30 37 37 46 51
AM 22 24 32 32 40 40
B 30 35 40 45 45 (515}
BG 12 12 16 16 20 20
C 15 15 18 22 22 22
E 416 52 65 75 95 115
EE G1/8" | Ga" | G1a” | 638" | 638" | G1/2”
F 4 4 5 5 5 5
G 25 29 295 36 36 40
K M6 M8 M8 M10 M12 M12
L8 94 105 106 121 128 138
1320 FIVRELROTVF SALERFBE L o [ e [ me [ 1 | 1|6
e . = AL /4 9.5 11.25 15 19 25 5
MAABEEDD, FHRFURERAENNES, HEER AT M6 MG v e T o T o
HERE0O. S 35 45 55 70 85 105
T 8 10 12 16 20 20
TG 32.5 38 46.5 56.5 72 89
=) =3 v 32 40 50 63 80 100
4 4 4 4 4 4
1325. 6 .5.01 4 18 22 26 35 40 50
1326.¢.5.01 JE4 26 30 37 37 46 51
1325.¢.S.01X - M8 M10 M10 M12 M14 M14
1326, ¢.S.01X g 560 810 1380 | 2300 | 3680 | 5740
20 26 30 40 80 90
g § bt r—
R / R AT ST
A L8 +stroke WH - shroke AM
G G
— @ 1
E=©ON o
=

=
=

1325. ¢.5.02 ITAE 7t
1326. ¢.5.02 1= E# /11T

1325. ¢.5.02X A
1326. ¢.5.02X \E

¥/ AT SEL

L8 +siroke

Atstoke

®

=
=

1325. ¢.S.06 %
1326. ¢.5.06 i,
1325 ¢.S.06X -\
1326. ¢.5.06X N

/

JETE FhidT

-14 -




5

1 325-1 326 %5” CARROLAND
f&Rkes I E DS ATEWE R 1320 Z5H0A.
B e BT FORERE 1320 ZHIIIFR TS, AU OIS T i,

IX—88 B ANRANIETIRY . £ FEiE.

1212

1T 4 32 40 50 63 80 100
AM 22 24 32 32 40 40
¥ KK M10x1.25/M12x1.25] M16x1.5| M16x1.5| M20x1.5 | M20x1.5
5 17 27 63 65 110 110
1325, ¢ 17F

UF W

I_ = 32 40 50 63 30 100

E 45 52 65 75 95 115

FB (H13) 7 9 9 9 12 14

MF (JS 14) 10 10 12 12 16 16

R (JS 14) 32 36 45 50 63 75

TF (JS 14) 64 72 90 100 126 150

TG 325 38 46.5 56.5 72 39

445%;; UF 30 90 110 120 150 170

W 16 20 25 25 30 35
1325. ¢ .03F To (0 | 180 250 480 620 1430 3500

GRS
XA+ slhioke
AT ) G
N | N R I [ = | = — =
i "] _
| a0l AU £ | SA+stoke

I_ = 32 40 50 63 30 100

AB (H 14} 7 9 9 9 12 14

AH (JS 15} 32 36 45 50 63 71

AO (+ 0.2) 11 8 13 13 14 15

AT 35 35 3.5 45 5 5

AU 24 28 32 32 41 41

E 45 52 65 75 95 115

SA 142 161 170 185 210 220

TG 325 38 16.5 56.5 72 39

44i%§ TR (JS 14) 32 36 45 50 63 75

XA 144 163 175 190 215 230

1325. ¢ O5/1F [ = 50 70 120 180 3720 200

-15-



®
[j_-J 1300 X5
KB 1SO 6432-VDMA24562 R ESET RN TTH

X T IETRERE REsENR0A

WA R ER- N 2B EI FRONTIIERE LR THhAZRLEHENE
BFEENS, XERRBEER, WFRIETEI0BABWE, AEHERC. D)
IR, BEREEIENIE R, BEEN(-), WRER, (CRsEEUnE
BUED, Led 1=, BBESHARN. REEFIC, BENENZARNEYERR I8
ITEESE50%, BIWNIRC-EE3HZEDE, MBS RHE.

W U7 dUEREE, MAEKE—EAEBI 8m, BENEBII 100V, HitE

S FEEnR XSS, Oal—1 SRR ELVEMEER, AIR0:1000 Q 1 100 ~ 130V, 2000 Q
PiEZlE 8 m BT 200 ~ 240V,

e RS EIE =42

fil L
Al —
TARINERSS 432 0
AWF A SE 1320 55 # 50 77
& 63 37
4 80 105
$ 100 125
20 @ 1256 145
3575 N _ ¢ 140 165
AR RS 1320 55 4160 184
é 200 222
e 1320.A FEFILiT ¢ 32-40 J9F
11531 = 1320.B MFTli+ ¢ 50-63 4
1320.C HFF 7 ¢ 80-100 JEESREEE
1320.D TRl ¢ 125 )RS E
1320.D1 HFTIM ¢ 140 Y% TE8 [DITE A
1320 E HFTI ¢ 160 YL TEs [DITE &
1320.F HFTIH ¢ 200 4% T 88 [DITE 4

R e prin s P

== ]
[y
2 N
30
® o I IE
®e [j y/om o
1500 1600 RS
E26072 HE=2507 A sy sk
1500 A C. 1600 A.C = AT
1500 D.C 1600DC. 1 —A. &
1500 U 1600 U “h%.
rJ 1500 U/1 1600 U/1 ¥, T = . (
5 RS UACT SRS UACT [=5%W. & EMIUEES2, 5 LED-2 .50 ]
™ RS UAC1/1 SRS UACI/1T =5, 7T EMRIL , LLED-2.5¥&H: DREREED
= RS UA SRS UA . = 5 =T LED
RS UA/ SRS UA/T  L=/fF. & TIERE . TLED (MEF =1
c1
c2

-16 -



1319-1320-1321 %5

K2 1SO 6431-VDMA24562 A ETHLE

(1]

CARROLAND
128X ;
- ;
L N
E NisiE
| o | L
' . i e
K=
1320. ¢ 13F
128X
> !
. l LRFIFEA32 2KZ=1002 ¢
S e
MR SNEEEE 1320. ¢ 13/1F
125

(L [

48
%=}
MR NEEEE 1320. 4 18F
s 32 40 50 63 80 100 125 140 160/200
A 51 62 82 82 105 105 148 188 188
B 20 24 32 32 40 40 56 72 72
C 40 48 64 64 80 80 110 144 144
E 20 24 32 32 40 40 [515) 70 70
F 10 12 16 16 20 20 30 35 35
G 10 12 16 16 20 20 30 35 35
S 17 19 24 24 30 30 41 bb bb
T 6 7 8 8 9 9 12 18 18
KK M10x1.25 | M12x1.25 [ M16x1.5|M16x1.5 |M20x1.5[ M20x1.5|M27x2 | M36x2 | M36x2
Bo(rl) 100 140 340 340 680 680 2500 4000 4000
15 20 20 20 40 40 100 210 210

-17 -



:J

CARROLAND

1319-1320-1321 %5

{kiZ21SO 6431-VDMA 24562 {1

INSIRAX

&y

|
~

|
<

g :
T i+ 32 40 50 63 30 100 125 | 140 | 160 | 200
A 57 66 8b 8b 102 102 145 165 165 1656
MR RS, HEAST (B 20 22 28 28 33 33 51 56 | 56 | 56
C 43 50 64 64 77 77 110 | 125 | 125 | 125
D (-0.1) 10.5 12 15 15 18 18 25 28 28 28
E 28 32 42 42 50 50 70 30 30 30
F 14 16 21 21 25 25 37 43 43 43
s GiH7 10 12 16 16 20 20 30 35 35 35
KK M10x1.25[M12x1.25[M16x1.5|M16x1.6|M20x1.5[M20x1.5|M27x2 |M36x2|M36x2 | M36x2
1320. ¢ .32F [y 19 22 27 27 34 34 50 58 58 58
S 17 19 22 22 30 30 21 50 50 50
T 6.5 6.5 8 8 10 10 15 17 17 17
FE=(D) 76 110 220 220 410 410 | 1200 | 1600 | 1600 | 1600
BIGE= mf%m
GO _ O
@ - &ﬁ’\ # 1] Ll
. 2
i k) - [ T el LeE ]
ﬂ 7 o MF . b . N
iy u
. \‘
4 LT 32 40 50 63 30 100 | 125 | 140 | 160 | 200
E 45 K2 (815} 75 95 115 140 161 180 220
FB (H 13) 7 9 9 9 12 14 16 19 | 18 22
MF (JS 14) 10 10 12 12 16 16 20 20 | 20 25
R (JS 14) 32 36 45 50 63 75 90 | 162 [115 | 135
re TF (JS 14 64 72 90 100 | 126 | 150 | 180 | 212 [230 | 270
NN TG 3256 38 46 5 h6.b 72 89 110 18 140 175
RIA= UF 380 90 | 110 | 120 | 150 | 170 | 205 | 266 | 260 | 300
]320;¢;93F ZF 130 | 145 | 155 | 170 | 190 | 205 | 245 — |280 | 300
M. RS 13’2507%:04 W 16 20 25 25 30 35 45 51 | 60 70
P RS 190 | 250 | 480 | 620 | 1430 | 1990 | 3750 | 5300 [6350 | 11350
S EPESk
L7 32 40 50 63 30 100
A 71 75 103 103 119 119
B 20 20 32 32 40 40
s sw . C 46 46 63 63 71 71
[ — D 20 24 32 32 40 40
, W B E a2 a2 45 45 45 45
N i i KK M10x1.28M12x1.28 M16x1.5| M16x1.5| M20x1.5] M20x1.5
J‘ g e SW 12 12 20 20 20 20
T SW1 19 19 30 30 30 30
‘ 1 SW2 17 19 24 24 30 30
D C 4&.,?_ SW3 30 30 41 41 41 41
A T 6 7 8 3 9 9
1320. ¢ 33F [&EE (D) 220 230 660 660 700 700

-18 -




o
1319-1320-1321 &% l
72 — ) —
{XIZ1SO 6431-VDMA24562 M aESTTEE CARROLAND
— 0
ﬁ?i&@aﬂﬁﬂi% )
H G
| (&
|10,
2=z oo
A e
C TR’
XA shoke
-
uJ
1 | 2] =y
t -
[ i
SA -+ siroke
M. SO TEEmIENE Y iz 32 40 50 63 80 100 | 1256 | 140 [ 160 | 200
AB (H 14) 7 9 9 9 12 14 16 18 | 18 22
AH (JS 15) 32 36 45 50 63 71 91 110 [ 115 | 135
AU (+ 0.2) 24 28 32 32 1 41 45 53 | 60 70
[ 35 35 45 45 55 56 68 80 | 82 90
E a5 52 65 75 95 116 | 140 | 167 [ 180 | 220
H 3 3 10 10 12 12 16 20 | 20 20
SA 142 [ 161 170 | 185 210 | 220 | 250 | 261 [300 | 320
TG 3265 | 38 | 465 | 565 72 89 110 | 128 [140 | 175
R TR (JS 14) 32 36 45 50 63 75 90 115 [ 115 | 135
= XA 144 | 163 | 175 | 190 215 | 230 | 270 — 320 | 345
1320. ¢ OSF (1) [ZEZ (0 45 65 140 | 175 360 | 470 920 [ 1800 [2300 | 3200
a
iz
.AI G
o [ fﬁ‘ ! CD(
- '
RN ®
ac| AU £
XA+ shoke
Ny
SA-+-stioke
M. R il 32 40 50 63 80 100 | 125 | 140 [160 | 200
AB (H 14) 7 9 9 9 12 14 16 18 | 18 22
AH (JS 15} 32 36 45 50 63 71 90 110 [ 116 | 135
AU ( 0.2) 24 28 32 32 41 41 45 53 | 60 70
AO (x 0.2) 11 8 15 13 14 16 25 22 |18 30
E a5 52 65 75 95 15 | 140 | 161 [ 180 | 220
AT 4 4 5 5 6 6 8 9 9 12
SA 142 | 161 170 | 185 210 | 220 | 250 | 261 [300 | 320
TG 326 | 338 | 465 | 565 72 89 10 | 128 [140 | 175
= TR (JS 14 32 36 45 50 63 75 90 116 [ 116 | 135
=l XA 144 | 163 | 175 | 190 216 | 230 | 270 - 320 | 345
1320. g OS/IF(1 ) [EEE (= 65 80 170 | 190 380 | 450 | 1090 | 1100 [1190 | 3450

-19 -



=t

1319-1320-1321 &%

72 —\ —
CARROLAND 'f&l,ﬂﬁ'\ 1ISO 6431-VDMA 24562 $ﬂ_\/¢_\,ﬁﬂ:$@1¢
AU RSE
—
co G
(& |
(813
L
M. o TrREBNREb
i 32 40 50 63 80 100 | 125 [ 140 [ 160 | 200
CD (H 9 10 12 12 16 16 20 25 28 | 30 30
E 45 52 65 75 95 115 | 140 | 161 [ 180 | 220
FL(x02) 22 25 27 32 36 41 50 55 | B5 60
H 9 9 1 11 14 14 20 20 | 20 25
L 13 16 16 21 22 27 30 36 | 35 35
MR 10 12 12 16 16 20 25 25 | 25 25
= TG 325 | 38 | 465 | 565 72 89 110 | 128 | 140 | 178
= UB (h 14) a5 52 60 70 90 110 | 130 [ 158 [ 170 | 170
1320. ¢ .08F To (o 50 75 125 190 | 2380 620 [ 1180 [ 18001780 | 2900
[EEfH U sz Z8
E
G
| Fany
H 7
T ’:“9 w
PN
T
| CB
U
X0 + stroke
M. o TrREBNREb _
i 32 40 50 63 80 100 [ 125 [ 140 [ 160 | 200
CB (h 9) 26 28 32 40 50 60 70 80 | 90 90
CD (h 9 10 12 12 16 16 20 25 28 | 20 30
E 45 52 65 75 95 16 | 140 [ 161 [ 180 | 220
H 9 9 11 1 14 14 20 20 | 20 25
L 13 16 16 21 22 27 30 35 | 35 35
MR 10 12 12 16 16 20 25 25 | 25 25
TG 325 | 38 465 | 56.5 72 89 110 | 128 [ 140 | 175
=] UB 45 52 60 70 a0 110 | 130 | 188 [ 170 | 170
= XD 142 | 160 170 | 190 | 210 230 | 275 - | 315 | 335
1320. ¢ .09F E= 30 130 186 | 310 530 910 | 1710 [ 1650 [ 2760 | 3880

-20 -




ollla
1319-1320-1321 &% l
72 —\ —
KB 1SO 6431-VDMA24562 &SI
- (]
BE#OZZE
-2 EH®
XD+ siroke }
M. THUNMEST. EEBAEY T 32 40 50 63 80 100 | 126 | 140 [160 [ 200
CD (h 9) 10 12 12 16 16 20 25 28 | 30 30
E 45 52 65 75 75 15 [ 140 | 161 [180 | 220
EW (7)) 26 28 32 40 40 60 70 80 | 90 90
H 9 9 1 1 1 14 20 20 | 20 25
L 13 16 16 21 21 27 30 36 | 35 35
MR 10 12 12 16 16 20 25 25 | 25 25
TG 3265 38 | 465 | 565 72 39 110 | 128 [1403 | 175
= UB 46 53 61 71 91 1M1 132 | 168 [1716[ 1716
1%=2 XD 142 [ 160 | 170 | 190 210 | 230 | 275 - 215 | 335
1320. ¢ .09/1F S (o 90 120 | 190 | 340 530 | 960 | 1800 | 1550 [2030 | 3940
180° [BR=ZZLEE 6 n D
wl @ = H©
t o}
y
; 1T 1 I‘
M O J
LR
£ P
== ReEe
XD+ shroke
M. TIPS . EmERELE i 32 40 50 63 80 100 125 | 140 | 160 | 200
C {JS 15) 32 45 45 63 63 90 90 140 | 140 | 140
D 18 25 25 32 32 40 40 50 | 50 50
E 45 52 65 75 95 115 140 | 161 | 180 [ 220
H 3 10 10 12 12 17 17 20 | 20 20
FL 22 25 27 32 36 41 50 55 | BB 60
M {JS 14) 25 32 32 40 40 50 50 63 | 63 63
TG 325 | 38 | 465 | 565 72 89 110 | 128 | 140 | 175
O (H13) 7 9 9 11 11 14 14 18 | 18 18
P S 14) 37 54 54 75 75 103 103 | 154 | 154 | 154
R 20 32 32 50 50 70 70 10 | 110 | 110
= S 41 52 52 63 63 80 30 10 | 110 | 110
s XD 142 1 160 | 170 | 190 | 210 230 | 275 — [ 315 ] 335
1320. ¢ 11F EIn S 130 | 260 | 330 | 600 | 820 | 18660 | 2530 | 3300 | 4735 | 5795

-21-



=t

CARROLAND

1319-1320-1321 &%
K2 1SO 6431-VDMA24562 TS FIHLE

90° BRzZ8

e

LT

XD +stoke

MR THRINEST.® S 32 40 50 63 80 | 100 | 126 | 140 | 160 | 200
i E 45 52 65 75 95 16 [ 140 | 161 | 180 | 220
BFENEL TG 325 | 38 | 465 | 6565 72 39 10 | 128 | 140 | 175
FL 22 25 27 32 36 41 50 55 55 60
D (JS14) 21 24 33 37 47 55 70 97 97 105
CD (H9) 10 12 12 16 16 20 25 28 30 30
C (JS15) 32 36 45 50 63 71 90 15 | 116 | 135
H 3 10 12 14 14 17 20 25 25 30
L3 6.4 84 | 104 [ 124 | 116 | 145 | 168 | 2 21 26
R (JS14) 18 22 30 35 40 50 60 88 88 90
P 31 35 45 50 60 70 90 126 | 126 | 130
O (H13) 6.6 6.6 9 9 11 1 14 14 14 18
S 51 54 65 67 36 96 124 | 156 | 156 | 162
re M {JS14) 58 1 50 52 66 76 94 18 | s | 122
XD 142 | 160 | 170 | 190 | 210 | 230 | 278 - 316 | 336
1320. ¢ .35F E5 () 120 | 180 | 226 | 436 | 730 | 1220 | 2325 | 3300 | 3780 | 4950

£

3
o T 3!
o 3 —{ : Z Q L ] Z]
H1 H XD+ stroke

C D El

UB
= 32 40 50 63 30 100 | 125 140 | 160 | 200
C 18 26 26 34 34 41 41 55 55 55
CD 10 12 12 16 16 20 25 28 30 30
D 22 25 27 32 36 41 50 55 55 60
E 45 52 65 75 95 115 | 140 161 [ 180 | 220
E1 25 32 32 46 46 56 56 71 71 71
MR TS T = 0 | 12 2 6 6 | 20 | 20 | 20 | 25
=HIEREL H1 3 10 10 12 12 16 16 20 20 20
M - 16 16 25 25 32 32 43 43 43
N 28 38 33 54 54 a0 90 160 | 160 160
0 7 9 9 11 11 14 14 18 18 18
P a0 52 52 75 75 116 | 116 180 | 180 180
S5 6.5 6.5 9 9 1 1 14 18 18 18
TG 325 38 | 465 | 565 72 39 110 128 | 140 175
= UB 45 52 60 70 90 110 | 130 168 | 170 170
=] XD 142 | 160 | 170 | 190 | 210 230 | 275 = 3165 | 336
1320. ¢ 10F T o) 110 190 | 240 490 710 | 1290 | 2090 | 3300 | 3690 | 4810

-22-




1319-1320-1321 &5
K2 1SO 6431-VDMA24562 A ETHLE

.-.J

CARROLAND

BB U242

= -
B4
L]
.E:jl. i],
XD+sfroke |
) E
N G
— { N
B e
“ f< - - —=
{En - Ea + @ w iea 32 40 50 63 30 100 | 125 | 140 | 160 | 200
' L ‘ } B1(h14) 14 16 21 21 25 25 37 43 43 43
D O B2 (d 12) 34 40 45 51 65 75 97 [ 122 [ 122 | 122
U | B3 (+ 0.2) 33 | 43 43 | 43 43 63 | 63 | 63 | 63 | 63
L CN(H7) 10 12 16 16 20 20 30 35 | 35 35
' RN E 45 52 65 75 95 | 115 | 140 | 161 | 180 | 220
L 82 H 9 9 1 11 14 14 20 20 20 25
L 13 16 16 21 22 27 30 35 | 35 35
I THECT. B T T T T
A + 0. . . .
EfENEL S5 (H 13) 66 | 66 9 9 11 1 14 18 | 18 18
Ti+02) 3 4 4 4 4 4 6 6 6 6
= TG 3265 | 38 | 465 | 565 | 72 39 110 | 128 [ 140 | 175
= XD 142 | 160 | 170 | 190 | 210 | 230 | 275 — | 315 ] 335
1320. ¢ .30F E2 (L 70 115 | 200 | 290 570 | 820 | 1710 | 2800 | 3010 | 4380
=
XD+shoke
N
EU. CN
ER
g H ST
1 4
/ %ﬁ
Y '
ml——g 1 o T g g s fil = 32 40 50 63 30 100 125 140 160 200
' s ~ T CN(H 7) 10 12 16 16 20 20 30 35 | 35 35
5L 16 = E 45 52 65 75 95 1165 | 140 | 161 | 180 | 220
e | £ EN(—0.1) 1 16 21 21 75 75 37 23 | 43 43
c ER 16 19 21 24 | 285 | 230 40 45 | 45 48
EU 105 | 12 15 15 18 18 25 28 | 28 28
‘ FLUJS 15) 22 25 27 32 36 41 50 55 | 55 60
= . R AT e
M THEDSIE, H 9 9 T T 4 4 | 20 | 20 | 20 75
FEMBRE L2 (+ 0.5) 55 | 55 | 65 6.5 10 10 10 10 | 10 11
SB(H 13) 66 | 66 9 9 11 11 135 | 18 | 18 13
= TG 3265 | 38 | 465 | 565 | 72 39 110 | 128 [ 140 | 175
%2 XD 142 | 160 | 170 | 190 | 210 | 230 | 275 — | 215 | 335
1320. ¢ 15F EIn S 60 100 180 | 245 | 480 650 | 1410 | 2100 | 2420 | 3840

.23-



=t

1319-1320-1321 %5

AP AR

kIR 1ISO 6431-VDMA24562 T = ET
(PERE S22
: =
e i
L NN i 1/ 1 -

6;!’ - L % | S
= ws =
A n ™ n

Q ] =l XV {rriox)+stioke

B --as

I
:

XV (min}
i 32 40 50 63 80 100 | 125 | 140 | 160 | 200
A 49 62 73 87 109 | 130 | 155 | 180 | 190 | 240
S 18 21 21 27 27 32 32 40 40 40
TD{e9) 12 16 16 20 20 25 25 32 32 32
TLH14) 12 16 16 20 20 25 25 32 32 32
TM(h14) 50 63 75 90 110 | 132 | 160 | 190 | 200 | 250
uw 59 62 73 87 109 | 130 | 155 | 175 | 180 | 240
= XVimax.) 85 96 102 | 109 [ 123513165 162 | 151 | 193 | 204
(A% XVmin.j 61 69 78 86 | 965 [ 1085 128 | 136 | 150 | 168
1320. ¢ 12F S (7 180 | 270 | 330 | 650 | 890 | 1650 | 1950 | 3500 | 3580 | B350
CPERST 20 1R -2 2
By ' e
RN |
N N X
. — P G
Low
A
81
[@" 7S\
hd
=i ) Q| -
(] &
el e
il i+ 32 40 50 63 80 100 | 125 | 140 [ 160 | 200
o i Al+ 0.2) 32 36 36 42 42 50 50 60 | 60 60
. INEEE. B B 26 | 55 | 56 65 65 75 | /5 | 92 | 92 | 92
B2 18 21 21 23 23 285 | 285 | 40 | 40 40
B3 71 37 99 116 | 136 164 | 192 | 245 | 245 | 295
C 10.5 12 12 13 13 16 16 | 225|225 225
D1(F7) 12 16 16 20 20 25 25 | 32 | 32 32
D2 6.6 ) 9 11 11 14 14 18 | 18 18
D3 11 15 15 18 18 20 20 26 | 26 26
H1 30 36 36 40 40 50 50 60 | 60 60
= H2(x 0.1) 15 18 18 20 20 25 25 | 30 | 30 30
K= H3 7 9 9 1 11 13 13 17 | 17 17
1320. ¢ 12/TF (1K) [ B 0 /17 | 100 | 150 | 1650 | 235 | 235 | 436 | 435 | 850 | 850 | 850

-24 -




